

Проект

Офіційний запуск ініціативи «ЕЕ-JUMP - енергоефективність для освітян, журналістів, муніципалітетів від професіоналів»

стартовий онлайн-брифінг

- Мета ініціативи:** Створення передумов для майбутнього впровадження заходів з енергоефективності та «зеленого» відновлення в Україні, налагодження співпраці між державними установами, місцевою владою, організаціями громадянського суспільства, експертним середовищем та представниками бізнесу, які сприятимуть розробці енергоефективної політики, підходів та заходів в Україні, зокрема, через просування успішних енергоефективних проектів та освітніх програм.
- Організатор:** Ініціатива реалізується Громадською спілкою «Бізнес за партнерство» в рамках проекту «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», що виконується німецькою урядовою компанією GIZ за дорученням Уряду Німеччини.
- За підтримки:** Міністерства розвитку громад та територій України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства енергетики України, Держенергоефективності.
- При партнерстві:** Національної спілки архітекторів України, Національної спілки журналістів України, Асоціації міст України, Конфедерації будівельників України.
- Аудиторія:** Журналісти, архітектори, представники громад, представники будівельного сектору.
- Дата та час проведення:** 10 жовтня 2022 року о 15:00 годині за Київським часом
- Формат:** Онлайн

ПРОГРАМА ЗАХОДУ

Модератор заходу: *Жанна Пацьора, Президент Громадської спілки «Бізнес за партнерство»*

Час	Спікери
15:00 – 15:30	<p>Вступне слово:</p> <p>Іма Хренова-Шимкіна, Директорка проекту GIZ «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні».</p> <p>Василь Лозинський, Перший заступник Міністра розвитку громад та територій України.</p> <p>Наталія Козловська, Заступниця Міністра розвитку громад та територій України.</p> <p>Сергій Нагорняк, Голова підкомітету з питань енергозбереження та енергоефективності Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг.</p> <p>Ганна Бондар, Голова підкомітету з питань містобудування, благоустрою та земельних відносин у межах територій забудови</p>

Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (уточняється).

Валерій Безус, Голова Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України (уточняється).

15:30 – 15:40

Презентація ініціативи «EE-JUMP»:

Жанна Пацьора, Президент Громадської спілки «Бізнес за партнерство».

15:40 - 16:00

Роль журналістів, архітекторів, представників органів місцевого самоврядування та будівельної галузі в ініціативі «EE-JUMP»:

Олександр Слобожан, Виконавчий директор Асоціації міст України.

Лев Парцхаладзе, Президент Конфедерації будівельників України.

Сергій Томіленко, Голова Національної Спілки журналістів України.

Олександр Чижевський, Президент Національної Спілки архітекторів України.

16:00 - 16:15

Питання, відповіді.
